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 رحنه اسکینر از وستهم یونایتد
 جدا شد

انتشار  با  باشگاه وستهم یونایتد روز گذشته 
بیانیه‌ای رسمی، خبر جدایی رحنه اسکینر از سمت 
سرمربیگری تیم زنان این باشگاه را اعام کرد. این 
خبر پس از لغو ناگهانی کنفرانس خبری اسکینر 
برای پیش‌نمایش دیدار یک‌چهارم نهایی لیگ کاپ 
زنان مقابل منچسترسیتی، که قرار بود روز پنجشنبه 
برگزار شود، منتشر شد. در بیانیه باشگاه آمده است: 
»با توجه به عدم تحقق انتظارات در نتایج اخیر، 
هیأت مدیره به این نتیجه رسیده است که برای 
بهبود وضعیت تیم در لیگ برتر زنان بارکلیز، ایجاد 
تغییر ضروری است. از خانم اسکینر بابت تلاش‌ها 
و تعهد ایشان در طول دوره تصدی‌شان تشکر نموده 
و برای ایشان در آینده آرزوی موفقیت داریم. فرآیند 
انتخاب سرمربی جدید آغاز شده و باشگاه در حال 
حاضر از اظهارنظر بیشتر در این خصوص خودداری 
می‌کند.« در این بیانیه هیچ اشاره‌ای به فردی که 
مسئولیت هدایت تیم را در دیدار هفته جاری لیگ 
کاپ بر عهده خواهد داشت، نشده است. تیم 
وستهم در فصل جاری لیگ کاپ زنان، با کسب 
سه پیروزی از چهار بازی، عملکرد قابل قبولی 
را از خود به نمایش گذاشته و تنها یک شکست 
مقابل پورتسموث را تجربه کرده است. آنها با به 
ثمر رساندن ۱۲ گل و دریافت تنها ۴ گل، به عنوان 
صدرنشین گروه C به مرحله حذفی صعود کرده‌اند. 
با این حال، عملکرد این تیم در لیگ برتر زنان به 
مراتب ناامیدکننده‌تر بوده است. وستهم تنها یک 
پیروزی در ماه نوامبر مقابل اورتون با نتیجه ۱-۳ 
کسب کرده و در دو دیدار دیگر مقابل لیورپول )۲-۲( 
و لسترسیتی )۱-۱( به تساوی رسیده است. این تیم با 
تفاضل گل منفی ۱۵، در جایگاه دوم از انتهای جدول 
رده‌بندی قرار دارد. رحنه اسکینر در تابستان ۲۰۲۳ 
پس از ترک تاتنهام هاتسپر، به وستهم پیوست. با 
این وجود، تیم تحت هدایت او تنها یک پیروزی در 

۱۱ دیدار لیگ برتر زنان به دست آورده است.
 

پالایش نفت آبادان صدر جدول را 
تهدید کرد

هفته هفتم لیگ برتر فوتسال زنان روز، چهارشنبه، 
با برگزاری پنج دیدار پرهیجان به پایان رسید. 
در مهم‌ترین دیدار، پالایش نفت آبادان در خانه 
با نتیجه قاطع ۷ بر صفر ایران زمین مارد را در 
هم کوبید. در این دیدار که در آبادان برگزار شد، 
فاطمه حسینی، سارا شیربیگی )۲ گل(، فهیمه زارعی، 
شیرین صفار، الهام عنافجه و راحله رفیعی‌زاده 
گل‌های پالایش نفت آبادان را به ثمر رساندند. 
این پیروزی پرگل، پالایش را در کورس رقابت برای 

صدرنشینی نگه داشت.
ح زیر است: سایر نتایج هفته هفتم به شر

. ایران زمین ملارد صفر ....... پالایش نفت آبادان ۷ 
.................... استقلال )لغو شد( فولاد هرمزگان 
گلبرگ تاکستان ۳ .............. مس رفسنجان صفر
.................. مس کرمان ۱ هیأت فوتبال مشهد ۱ 
........ پالایش نفت اصفهان صفر حفاری اهواز صفر 
.................... سپاهان اصفهان ۱ نفت امیدیه ۳ 

تیم‌های ملی حفاری اهواز و پالایش نفت اصفهان 
در یک بازی کم‌گل به تساوی بدون گل رضایت 
دادند. نفت امیدیه نیز با نتیجه ۳ بر ۱ از سد 
سپاهان اصفهان گذشت. گلبرگ تاکستان با سه 
گل مس رفسنجان را شکست داد و دیدار هیأت 
فوتبال مشهد و مس کرمان با تساوی ۱-۱ به پایان 
رسید. دیدار تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال 
به زمان دیگری موکول شد. این هفته از رقابت‌ها 
با درخشش پالایش نفت آبادان و پیروزی‌های 
ارزشمند نفت امیدیه و گلبرگ تاکستان همراه 
بود. به این ترتیب، رقابت برای کسب عنوان 
قهرمانی و سهمیه حضور در مسابقات آسیایی در 
لیگ برتر فوتسال زنان بیش از پیش داغ و حساس 

شده است.
 

سمنان میزبان سومین اردوی انتخابی 
تیم ملی فوتبال زیر ۱۵ سال

استان سمنان از ۲۵ تا ۲۸ آذرماه میزبان سومین 
اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال بانوان زیر ۱۵ سال 
کشور شد. این اردو که در ورزشگاه ۱۵ هزار نفری 
ولایت برگزار می‌شد، فرصتی ارزشمند برای شناسایی 
استعدادهای برتر فوتبال پایه بانوان و آماده‌سازی تیم 
ملی آینده به شمار می‌رود. در این برنامه، بازیکنان 
منتخب از استان‌های تهران، خوزستان، زنجان، 
اردبیل، سمنان، مازندران، چهارمحال و بختیاری، 
گلستان، کردستان، کرمانشاه، خراسان شمالی، 
خراسان جنوبی، خراسان رضوی، گیان، همدان و 
بوشهر حضور داشتند. استان سمنان نیز با دعوت 
از ۶ بازیکن مستعد شامل ساینا رحمانی، یلدا و ندا 
غفران، سیلوانا هاشمی و مرضیه و مهدیه داستان 
سهم قابل توجهی در این اردو ایفا کرد. مهناز 
امیرشقاقی، سرمربی تیم ملی زیر ۱۵ سال، بر اهمیت 
این اردوها تأکید کرد و گفت: »این برنامه‌ها نقش 
مهمی در شناسایی استعدادهای مناطق مختلف 
کشور و شکل‌گیری تیم ملی آینده دارند. پس از پایان 
اردوهای انتخابی، اردوی اصلی تیم ملی از دی‌ماه آغاز 
خواهد شد تا بازیکنان با آمادگی کامل در مسابقات 
پیش‌رو حاضر شوند.« از منظر توسعه استانی، این 
اردو فراتر از یک رویداد کوتاه‌مدت است؛ حضور کادر 
فنی تیم ملی و بازیکنان نخبه، فرصت آموزش مربیان 
محلی و ارتقای سطح فنی ورزشکاران نوجوان استان 

را فراهم می‌کند.

در چهارچوب رقابت‌های هفته نهم 
لیگ دسته اول فوتبال بانوان، عصر 
پنجشنبه ۲۷ آذرماه ۱۴۰۴، تیم‌های فوتبال 
استقلال و نماینده همدان در ورزشگاه 
شهید مرغوبکار به مصاف یکدیگر رفتند. 
دیداری که برای هر دو تیم از اهمیت 
بالایی برخوردار بود و در نهایت با برتری 
۲ بر صفر آبی‌پوشان پایتخت به پایان 
رسید تا استقلال گام بلندی برای تثبیت 
جایگاه خود در جدول بردارد. آبی‌های 
تهران که هفته گذشته صعودشان را 
به مرحله پلی‌آف قطعی کرده‌ بودند به 

مصاف نماینده همدان رفتند.  
آنها از همان دقایق ابتدایی بازی، با 
در اختیار گرفتن توپ و میدان، برتری 
نسبی خود را به حریف دیکته کرده و 
با بازی ترکیبی و استفاده از کناره‌ها، 
دروازه  روی  خطرناک  موقعیت  چند 
نماینده همدان خلق کردند ولی در 
نیمه نخست موفق نشدند قفل دروازه 

حریف را بشکنند.  با شروع نیمه دوم 
تینا جهانشاهی گل اول را از روی نقطه 
پنالتی برای استقلال به ثمر رساند تا 
موتور گلزنی آنها روشن شود. در ادامه 
مهدیس رستمی و نیلوفر عظیمی هم دو 
گل دیگر برای استقلال به ثمر رساندند تا 
این دیدار با نتیجه سه بر صفر به سود 
آبی‌پوشان به پایان برسد. استقلال با 
این برد از ۷ مسابقه ۷ برد کسب کرد و 
با ۲۱ امتیاز صدرنشین قاطع گروه خود 
شد. این پیروزی در شرایطی به دست آمد 
که رقابت در بالای جدول لیگ دسته اول 
فوتبال بانوان به اوج حساسیت رسیده و 
هر امتیاز می‌تواند سرنوشت تیم‌ها را در 
مسیر صعود تغییر دهد. در دیگر دیدار 
مهم این گروه، تیم حسن‌زاده ارومیه در 
اصفهان میهمان شهباز فراز صفه بود. 
این مسابقه از حساسیت بالایی برخوردار 
بود چرا که نماینده ارومیه می‌توانست با 
پیروزی در این دیدار راه صعودش را هموار 

کند اما در نهایت بازی با تساوی بدون گل 
به پایان رسید. نتیجه‌ای که اگرچه مانع 
از پیروزی تیم ارومیه شد، اما این تیم 
همچنان با حفظ رده دوم جدول، شانس 
صعود خود را زنده نگه داشت. حسن‌زاده 
ارومیه حالا برای صعود به مرحله بعدی، 
چشم‌انتظار توقف نماینده همدان در 
هفته پایانی رقابت‌هاست؛ سناریویی که 
می‌تواند معادلات گروه را به‌طور کامل 
تغییر دهد. لیگ دسته اول فوتبال بانوان 
در فصل جاری با شرایطی متفاوت برگزار 
می‌شود. مسابقات در دو گروه پیگیری 
می‌شود که طبق برنامه اولیه قرار بود هر 
دو گروه شش تیمی باشند، اما به‌دلیل 
تغییرات ایجادشده در برنامه اجرایی، 
یک گروه با حضور پنج تیم و گروه دیگر 
با شش تیم رقابت‌ها را دنبال می‌کند. با 
این حال، حساسیت و کیفیت رقابت‌ها 
تحت تأثیر این تغییر قرار نگرفته و تیم‌ها 
با تمام توان برای رسیدن به لیگ برتر 
تاش می‌کنند. پس از پایان مرحله 
گروهی و انجام بازی‌های رفت‌وبرگشت، 
تیم‌های اول و دوم هر گروه جواز حضور 
در مرحله پلی‌آف را به دست می‌آورند. 
در این مرحله، تیم‌ها به صورت ضربدری 
مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند و برندگان 
این دیدارها، سهمیه صعود به لیگ برتر 
فوتبال بانوان را کسب خواهند کرد. حالا 
با نزدیک شدن به هفته‌های پایانی، 
هیجان و حساسیت رقابت‌ها به بالاترین 
حد خود رسیده و هر اشتباه می‌تواند 
بهای سنگینی برای مدعیان داشته باشد.

در چهارچوب رقابت‌های هفته نهم 
لیگ دسته اول فوتبال بانوان ایران، 
گروه B، نتایج به‌دست‌آمده عماً 
به  صعودکننده  تیم‌های  تکلیف 
مرحله پلی‌آف را مشخص کرد، هرچند 
رقابت برای صدرنشینی همچنان داغ و 

تعیین‌کننده باقی مانده است.
در یکی از دیدارهای حساس این 
هفته، تیم فولاد خوزستان موفق شد 
با نتیجه یک بر صفر از سد حافظ 
شهر راز شیراز عبور کند. تک‌گل این 
مسابقه را سارا شیخ‌زاده به ثمر رساند؛ 
گلی که سه امتیاز ارزشمند را برای 
فولادی‌ها به همراه داشت و این تیم 
را از نظر امتیازی هم‌تراز وارش نوشهر 
کرد. فولاد با این پیروزی نشان داد 
که یکی از مدعیان جدی صدرنشینی 
است و می‌تواند در مراحل حذفی 
نیز حرف‌های زیادی برای گفتن 

داشته باشد.
در دیگر دیدار مهم گروه B که در 
ورزشگاه کارگران تهران برگزار شد، 
تیم‌ آیریا تهران که برای فرار از 
منطقه خطر مقابل وارش نوشهر صدر 
جدولی قرار گرفته بود با تساوی یک 
بر یک صدرنشین را متوقف کرد. وارش 
که برای تثبیت جایگاه خود در صدر 
جدول نیاز مبرم به پیروزی داشت، 
در این مسابقه با وجود نمایش نسبتاً 
منظم، نتوانست هر سه امتیاز را 
کسب کند. گل وارش در این دیدار 
را ملینا عالیان در دقیقه ۴۴ به ثمر 

رساند؛ گلی که نتیجه تلاش‌های این 
تیم در نیمه نخست بود. آیریا تهران 
نیز در ادامه بازی موفق شد بازی را به 
تساوی بکشاند تا امتیازات بین دو تیم 

تقسیم شود.
وارش نوشهر در این مسابقه با ترکیبی 
از اسما قائدی در دروازه  متشکل 
و با خط دفاعی شامل معصومه 
بابایی )کاپیتان(، ریحانه اسامی، 
آرمیتا مشایخ و حدیث دلدار )که در 
دقیقه ۶۵ جای خود را به آوا داوودی 
داد( به میدان رفت. در خط میانی، 
ملینا عالیان، مبینا حقشناس، بیتا 
با   ۴۶ مشایخ )تعویض در دقیقه 
غزل صابری‌پور و در دقیقه ۸۳ با 
دلنیا حسن(، فاطمه کفاش‌زاده و 
بهاره صفرزاده بازی کردند و زینب 
اسماعیلی مهاجم هدف این تیم بود. 
این دیدار بدون کارت زرد و قرمز به 
پایان رسید و مهرنوش رزمی هدایت 

وارش را از کنار زمین برعهده داشت.
با این نتایج، از گروه B صعود دو 
تیم وارش نوشهر و فولاد خوزستان 
به مرحله پلی‌آف قطعی شده است. 
با این حال، هفته پایانی مرحله 
گروهی اهمیت ویژه‌ای دارد چرا که 
هر دو تیم برای صدرنشینی تلاش 
خواهند کرد. صدرنشینی در این 
گروه می‌تواند مسیر ساده‌تری را در 
مرحله نیمه‌نهایی پلی‌آف رقم بزند و 
مهم‌تر از آن، احتمال رویارویی با تیم 

استقلال را کاهش دهد.
به این ترتیب، هفته آینده برای فولاد 
و وارش صرفاً یک بازی تشریفاتی 
نخواهد بود، بلکه نبردی استراتژیک 
برای تعیین سرنوشت مسیر صعود به 
لیگ برتر فوتبال بانوان ایران به‌شمار 
می‌رود؛ نبردی که می‌تواند نقش 
تعیین‌کننده‌ای در رؤیای لیگ برتری 

شدن این دو تیم داشته باشد.

رکورد پیروزی استقلال پابرجاست

تداوم رقابت نفسگیر برای صعود 
نبرد برای صدرنشینی

وارش و فولاد در مسیر فرار از تقابل با استقلال

در اقدامی که نشان از عزم راسخ فدراسیون 
فوتبال در جهت توسعه و تقویت فوتسال بانوان 
دارد، کادر فنی تیم ملی فوتسال بانوان ایران با 
رویکردی جدی و با هدف ارزیابی دقیق فنی، 
شناسایی استعدادهای نوظهور و بررسی جامع 
عملکرد بازیکنان، رقابت‌های حساس لیگ 
برتر و دسته یک فوتسال بانوان را از نزدیک 
زیر نظر گرفته است. این تلاش‌ها در حالی 
صورت می‌گیرد که پیش از حضور تیم ملی در 
جام جهانی اخیر، انتقاداتی از سوی رسانه‌ها 
نسبت به میانگین سنی بالای بازیکنان مطرح 
شده بود. کادر فنی در پاسخ به این انتقادات، 
محدودیت زمانی تا آغاز جام جهانی را دلیل 
اصلی عدم امکان تغییر نسل در آن مقطع 

عنوان کرد. با این وجود، عملکرد تیم ملی 
در جام جهانی، به ویژه در دیدار پایانی مقابل 
ایتالیا که افت عملکرد فنی ناشی از ضعف 
بدنی و شرایط سنی مشهود بود، ضرورت توجه 
به جوانگرایی و استعدادیابی را بیش از پیش 
آشکار ساخت. به دنبال حذف از جام جهانی، 
اعضای کادر فنی تیم ملی با حضور فعال در 
سالن‌های محل برگزاری دیدارهای لیگ دسته 
یک، عملکرد بازیکنان تیم‌های مختلف را به 
دقت مورد ارزیابی قرار داده‌اند. این حضور 
هدفمند، در راستای برنامه‌ریزی فنی دقیق 
برای تیم ملی و با هدف اصلی تقویت پشتوانه 
بازیکن‌سازی جهت حضور در اردوهای آتی 
تیم ملی صورت می‌گیرد. کادر فنی تیم ملی 

فوتسال بانوان، ضمن بررسی موشکافانه شرایط 
فنی و تاکتیکی حاکم بر مسابقات، وضعیت 
آمادگی جسمانی و توانایی‌های فردی بازیکنان 
را نیز به عنوان معیاری اساسی مدنظر قرار داده 
است. هدف نهایی، شناسایی بازیکنان مستعد 
و آماده برای حضور مؤثر در اردوهای انتخابی و 
در نهایت، پیوستن به جمع ملی‌پوشان است.
رقابت‌های لیگ دسته یک فوتسال بانوان، به 
عنوان یکی از مهم‌ترین و کارآمدترین بسترهای 
کشف استعداد در این رشته ورزشی، نقشی 
بی‌بدیل در تأمین پشتوانه قوی برای تیم 
ملی ایفا می‌کند. حضور مستمر و فعال کادر 
فنی تیم ملی در این مسابقات، مؤید نگاهی 
جدی و بلندمدت از سوی فدراسیون فوتبال 

به امر توسعه و تقویت فوتسال بانوان در سراسر 
کشور است.

در همین راستا، نسیم السادات مهاجرانی، 
از اعضای کادر فنی تیم ملی، با حضور در 
شهرستان بابلسر، دیدارهای لیگ یک را از 
نزدیک زیر نظر گرفت و به تحلیل عملکرد 

بازیکنان پرداخت.
همچنین، آمنه محمودی دیگر عضو کادر فنی، 
در اقدامی مشابه، دیدار حساس لیگ برتری 
بین تیم‌های گلبرگ تاکستان و مس رفسنجان 
را از نزدیک نظاره کرد و به بررسی نقاط قوت و 

ضعف بازیکنان دو تیم پرداخت.
علاوه بر این، طی هفته گذشته، شهرزاد مظفر 
به همراه نسیم السادات مهاجرانی، با حضور در 

سالن محل برگزاری، دیدار تیم‌های استقلال 
و نفت آبادان را به دقت آنالیز و گزارش‌های 

جامعی از این دیدار تهیه کردند.
این حضور فعال و گسترده کادر فنی تیم ملی 
فوتسال بانوان در رقابت‌های لیگ برتر و دسته 
یک، نویدبخش آینده‌ای روشن برای این 
رشته ورزشی در کشور است. به نظر می‌رسد 
کادرفنی تیم ملی، با درک اهمیت جوانگرایی و 
استعدادیابی، تلاش فعالی برای تغییر نسل در 
تیم ملی را در دستور کار قرار داده است. این 
تلاش‌ها می‌تواند در آینده‌ای نزدیک، منجر 
به ظهور نسل جدیدی از بازیکنان بااستعداد و 
رقم خوردن موفقیت‌های بیشتر برای فوتسال 

بانوان ایران در عرصه بین‌المللی شود.

حضور پررنگ کادر فنی تیم ملی در رقابت‌های لیگ برتر و دسته یک

عملیات استعدادیابی کلید خورد

iranvarzeshii

 اتحادیه جهانی بازیکنان فوتبال )فیف‌پرو( 
در گزارشی جدید، از تداوم نااطمینانی مالی 
بازیکنان فوتبال زنان در سراسر جهان خبر 
داده است. این گزارش نشان می‌دهد که 
بسیاری از بازیکنان زن، درآمد کافی برای ادامه 
فعالیت حرفه‌ای در این رشته ورزشی ندارند. 
این گزارش که به بررسی وضعیت ۴۰۷ بازیکن 

از ۴۱ کشور مختلف در رقابت‌های بین‌المللی 
پرداخته، آشکار می‌سازد که حدود ۶۶ درصد 
از بازیکنان تیم‌های ملی زنان، سالانه کمتر از 
۲۰ هزار دلار درآمد کسب می‌کنند. همچنین، 
نزدیک به یک‌سوم از این بازیکنان اعلام 
کرده‌اند که درآمد سالانه آنها از فوتبال، بین 
صفر تا ۴۹۹۹ دلار بوده است. فیف‌پرو با تأکید 

بر اینکه باشگاه‌های حرفه‌ای منبع اصلی درآمد 
بازیکنان هستند و پرداخت‌های ملی در رتبه 
بعدی قرار دارد، هشدار می‌دهد که یک نفر از 
هر چهار بازیکن زن، مجبور است همزمان با 
فوتبال، به شغل دیگری نیز مشغول باشد تا 
بتواند هزینه‌های زندگی خود را تأمین کند. این 
گزارش همچنین به رواج قراردادهای کوتاه‌مدت 

در فوتبال زنان اشاره کرده و می‌افزاید که فشار 
زیاد تقویم مسابقات بین‌المللی، نبود استراحت 
کافی و سفرهای غیراقتصادی، باعث افزایش 
فشار جسمی و روحی بر بازیکنان می‌شود. این 
یافته‌ها نگرانی‌ها در مورد آینده حرفه‌ای فوتبال 
زنان را افزایش داده و ضرورت توجه بیشتر به 

وضعیت مالی و رفاهی را برجسته می‌سازد.

بحران مالی فوتبال زنان همچنان ادامه دارد  صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
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پس از گذشت هفده دوره از لیگ 
برتر فوتبال بانوان ایران، رویدادی 
که قرار بود ویترینی برای پیشرفت 
و حرفه‌ای‌گری ورزش زنان در کشور 
از آن  باشد، روز گذشته تصاویری 
منتشر شد که نه تنها موجی از خشم 
و انتقاد را برانگیخت، بلکه مستقیماً 
بانوان  فوتبال  جامعه  شعور  به 
دهان‌کجی کرد. ورزشگاه سنندج 
بین  که میزبانی دیدار حساس 
خاتون بم )قهرمان چند دوره اخیر( و 
یاسام کردستان را برعهده داشت، به 
صحنه‌ای از بی‌برنامگی، بی‌توجهی 
و بی‌مسئولیتی بدل گشت. آنچه در 
این ورزشگاه به چشم می‌خورد، هیچ 
شباهتی به زمین فوتبال استاندارد 
به  نداشت. خط‌کشی‌های زمین 
و  نامنظم  کج،  فاجعه‌بار،  شکلی 
نامتقارن ترسیم شده بودند. دایره 
میانی زمین، بیشتر به یک بیضی 
نامتعارف شباهت داشت تا یک 
دایره منطبق بر استانداردهای فیفا. 
این وضعیت اسفناک، در کنار عدم 
حضور آمبولانس و عدم تأیید نهایی 
زمین از سوی ناظران، در نهایت 
منجر به لغو این مسابقه شد. این 
حادثه، فراتر از یک اشتباه فنی ساده، 
نمایانگر عمق مشکلات ساختاری و 
سوءمدیریت حاکم بر لیگ فوتبال 
بانوان ایران است. در حالی که تیم 
یاسام کردستان، در قعر جدول 
رده‌بندی دست و پا می‌زند، هفته 
گذشته شاهد مصاحبه‌ای از مالک 
و مدیرعامل این باشگاه بودیم که 

صراحتاً از خستگی و تمایل خود به 
کناره‌گیری از تیمداری سخن گفتند. 
اکنون، با وقوع این اتفاقات، این 
پرسش مطرح می‌شود که هدف 
این تیم از حضور در لیگ چیست؟ 
آیا صرفاً پر کردن جدول مسابقات 
مدنظر است، یا عزمی جدی برای 
رقابت حرفه‌ای وجود دارد؟ آبروی لیگ 
بانوان ایران، لیگی که بازیکنانش 
با تمام وجود و با کمترین امکانات 
در آن تاش می‌کنند، بر باد رفت. 
زیرساخت‌های نامناسب و مدیریت 
ضعیف، این ورزشکاران را در میانه راه 
تنها گذاشته است. آنچه در سنندج 
رخ داد، یک فاجعه فوتبالی به تمام 
معناست. در لیگ برتر کشوری که 
مدعی حرفه‌ای بودن است، شاهد 
صحنه‌های شرم‌آوری از این دست 
هستیم. بازیکنان که اغلب در شرایط 
سخت و با حقوق‌های ناچیز تمرین 
می‌کنند، شایسته احترامی بسیار 
بیشتر از این هستند. وقتی حتی 
یک آمبولانس برای تضمین ایمنی 
آنها در زمین مسابقه وجود ندارد، 
چگونه می‌توان از توسعه و پیشرفت 
فوتبال زنان سخن به میان آورد؟ 
این رویداد تلخ در سنندج، یادآور 
مشکلات مزمن و ریشه‌دار در بسیاری 
استان‌های کشور  از ورزشگاه‌های 
است؛ ورزشگاه‌هایی که چمن‌های 
بی‌کیفیت، خط‌کشی‌های ابتدایی 
و امکانات پزشکی ناکافی، چهره‌ای 
ناامیدکننده از ورزش کشور به نمایش 
می‌گذارند. البته نباید فراموش کرد 
که وقتی خط‌کشی میانی زمین 
در مسابقه دربی تهران –به عنوان 
حساس‌ترین دیدار فوتبال مردان 
ایران– کج و معوج باشد و مسابقات 

در ورزشگاهی مانند اراک برگزار شود 
که دایره میانی آن به یک شکل 
هندسی نامفهوم شباهت دارد، دیگر 
چه انتظاری از فوتبال بانوان می‌توان 
داشت؟ در دربی اخیر، دوربین‌های 
هوایی، زشتی این خطوط را به وضوح 
به تصویر کشیدند و کارشناسان، 
انتقادات بسیاری را در این زمینه مطرح 
کردند. اگر چنین بی‌توجهی‌هایی در 
سطح اول فوتبال مردان کشورمان 
عادی شده است، طبیعی است که 
در لیگ بانوان به اوج خود برسد. اما 
این مسأله به هیچ‌وجه توجیهی برای 
این وضعیت نیست بلکه چرخه‌ای 
معیوب است که باید شکسته شود. 
فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و 
مسئولان استانی باید در قبال این 
بی‌سلیقگی پاسخگو باشند. چرا 
زمین‌های مسابقه، پیش از برگزاری 
دیدارها، به طور دقیق مورد بررسی 
قرار نمی‌گیرد؟ چرا تیم‌هایی که از 
امکانات میزبانی مناسب برخوردار 
نیستند، مجبور به برگزاری مسابقات 
در چنین شرایطی می‌شوند؟ فوتبال 
بالایی  پتانسیل  از  ایران،  بانوان 
برخوردار است و بازیکنانی نظیر 
مریم ایراندوست، فاطمه امیری 
و دیگر ستارگان این رشته، ثابت 
کرده‌اند که می‌توانند در سطح آسیا 
بدرخشند اما بدون زیرساخت‌های 
مناسب، بدون سرمایه‌گذاری واقعی 
و بدون احترام به مخاطبان، این 
لیگ به حاشیه رانده خواهد شد. 
اتفاقی که در سنندج رخ داد، زنگ 
خطری برای فوتبال است چرا که 
همین بی‌توجهی به جزئیات ممکن 
است اتفاقات ناگواری را به همراه 

داشته باشد.

 بازیکنان 
که اغلب در 

شرایط سخت 
و با حقوق‌های 

ناچیز تمرین 
می‌کنند، 

شایسته 
احترامی 

بسیار بیشتر از 
این هستند. 

وقتی حتی 
یک آمبولانس 

برای تضمین 
ایمنی آنها در 

زمین مسابقه 
وجود ندارد 

چگونه می‌توان 
از توسعه و 

پیشرفت 
فوتبال زنان 

سخن به میان 
آورد؟

بی‌سلیقگی آشکار در لیگ برتر 

»دایره« معضل زمین‌های فوتبال ایران!
گزارش یک


